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Έχουμε τη χαρά και την τιμή να φιλοξενούμε σήμερα την 

παρουσίαση του βιβλίου, του μεγάλου μύθου του 

ποδοσφαίρου: του Μίμη Δομάζου.  

Του ανθρώπου, που αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα 

κεφάλαια του Ελληνικού ποδοσφαίρου. 

Ξεκινώντας να παίζει από μικρός στις αλάνες, με πάθος και 

δυναμισμό, αγωνίστηκε πολύ σκληρά για γίνει πρώτος.  

Γεννήθηκε για το ποδόσφαιρο και αφιέρωσε τη ζωή του σε 

αυτό.  

Σε όλη την ποδοσφαιρική του καριέρα κατάφερε να παίζει 

χωρίς επικαλαμίδες και χωρίς τραυματισμούς. 

Μεθοδικός, παρατηρητικός, οργανωτικός, ηγετικός, με 

πείσμα, ήθος, σθένος και τεράστια ψυχική δύναμη, έμπαινε 

στο γήπεδο για τα έδινε όλα.  

Με το προσωνύμιο «Στρατηγός», φόρεσε για αρκετά 

χρόνια το περιβραχιόνιο του αρχηγού στην ομάδα του 

Παναθηναϊκού.  

Τίμησε τα εθνικά χρώματα με 50 διεθνής συμμετοχές, ενώ 

με πάνω από 500 στο Ελληνικό Πρωτάθλημα 

Ποδοσφαίρου (με Παναθηναϊκό και ΑΕΚ) βρίσκεται ακόμη 

στην πρώτη θέση όλων των εποχών, σε παρουσίες στην  

Α΄ Εθνική. 
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Ο Μίμης Δομάζος, που συνδύασε το όνομά του με το 

ποδόσφαιρο, αποτελεί ίνδαλμα για γενιές και γενιές νέων 

ποδοσφαιριστών, αλλά και όσων αγαπούν τη μπάλα.  

Μαχητικός, ακόμη και σήμερα, φαίνεται ότι το πάθος του 

παραμένει άσβεστο.  

Συγγράφει ένα βιβλίο, με εφαλτήριο την αγάπη του για το 

ποδόσφαιρο, στο οποίο  αποκαλύπτει μυστικά της 

στρογγυλής θεάς και για πρώτη φορά, στιγμές και γεγονότα 

που έζησε, αφήνοντας πίσω του  μια σπουδαία 

παρακαταθήκη και μια ζωντανή ιστορία του Ελληνικού 

ποδοσφαίρου. 

Ο «ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ» που μας μύησε στη μαγεία του 

ποδοσφαίρου, με ντρίπλα το λεύκωμά του, καταφέρνει να 

μας ενώσει και να μας διδάξει ότι η μπάλα είναι πάθος, είναι 

γιορτή και ότι, πάνω από όλα, πρέπει να υπερισχύει το 

αθλητικό ιδεώδες , μακριά από φανατισμό και οπαδισμό.  

Είναι ένα βιβλίο που θα πρέπει να το διαβάσουν όλοι όσοι 

αγαπούν το ποδόσφαιρο, ανεξάρτητα από ποια ομάδα 

υποστηρίζουν, γιατί μόνον όταν γνωρίζει κανείς την ιστορία 

του, μπορεί να οραματίζεται ένα καλύτερο μέλλον  για το 

ποδόσφαιρο. 

Ευχαριστώ. 


